

Отчет о результатах работы с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете по итогам 2020 года.

На всех видах профилактического учета в общеобразовательных организациях по состоянию на 01.01.2021 года состоит 11 несовершеннолетних, обучающихся в общеобразовательных организациях Орджоникидзевского района. Это учащиеся МБОУ «Копьевская СОШ»-3 человек, в т.ч. ВШУ -2 человека, МБОУ «Саралинская СОШ»-2 человека, Приисковская СОШ-2 человека (ВШУ), МБОУ «Новомарьясовская СОШ-И»-1 человека (ВШУ), МБОУ «Кобяковская ООШ»-1 человек, МБОУ «Копьевская ССОШ»-1 человек.

В декабре 2020 года в общеобразовательных организациях, поставленных на учет несовершеннолетних нет, а снятых с профилактического учета в общеобразовательных организациях 3 человека (МБОУ «Кобяковская ООШ»-Пономарев К., Сапов Е., Вильдайт А.

В 2020 году в целом поставлено на профилактический учет 15 обучающихся (КСОШ-3 чел., ССОШ-2 чел., ПСОШ-0., КООШ-5 чел., КССШ-1 чел., НСОШИ-1 чел., ОСОШ-1 чел., УКСОШ-2 чел.), снято с профилактического учета в 2020 году 26 человек (КСОШ-7 чел., ССОШ-1 чел., ПСОШ-1 чел., КООШ-4 чел., КССШ-3 чел., НСОШИ-5 чел., ОСОШ-3 чел., УКСОШ-2 чел.). Отсутствуют на 01.01.2021 год состоящие на профилактическом учете несовершеннолетние в общеобразовательных организациях: МБОУ «Гайдаровская СОШ», МБОУ «Июсская СОШ», МБОУ «Устино-Копьевской СОШ». Приведенная статистика свидетельствует о том, что в целом проводимая профилактическая работа с состоящими на учете детьми в ряде школы имеет положительную динамику, так как поставленные на учет в 2020 году обучающиеся по истечению 6 месяцев были сняты с учета (КООШ, УКСОШ). Однако, если учитывать количество поставленных на учет детей, от общего количества обучающихся в школах, то стоит отметить не в достаточной степени эффективно проводимую профилактическую работу в таких МБОУ, как КООШ, ССОШ. В связи с чем, необходимо рассматривать вопрос об эффективности планируемых профилактических мероприятий и соответствии имеющимися и выявляемыми правонарушениями.

По состоянию на 01.01.2021 год выявленных несовершеннолетних, систематически не посещающих или пропускающих учебные занятия, в общеобразовательных организациях нет. Несовершеннолетние обучающиеся, состоящие на всех видах профилактического учета, находятся на особом контроле и сопровождении социальных педагогов и психологов МБОУ.

В МБОУ разработаны программы, направленные на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних, в рамках которых проводятся занятия с несовершеннолетними по темам: Правила поведения в учебном заведении (беседа - диалог); Права и ответственность несовершеннолетних (дискуссии); Особенности поведения в общественных местах; Этические и правовые нормы поведения; «Я гражданин Российской Федерации», «Права детей-забота государства».

Учет несовершеннолетних, состоящих на учете в КДН и ЗП, проводится согласно статье 5 Федерального закона № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних». Несовершеннолетние ставятся на учет по постановлению КДН и ЗП. На учащихся, состоящих на профилактическом учете в соответствии с Федеральным законом от 24.06.1999г. №120-ФЗ общеобразовательными организациями разработаны и реализуются индивидуальные программы реабилитации, проводится индивидуально-профилактическая работа органами и учреждениями системы профилактики. Отчеты о реализации программ приобщаются.

Руководитель Управления образования
Администрации Орджоникидзевского района



Е.В.Данилова